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Consiglio Comunale del 23.02.2O2L
Punto n. 3 O.d.G.: Contestazione
Consigliere comunale

sopravvenuta situazione di incompatibilità di un

Il gruppo Consiliore de "fl poese che
controrio rispetto ollo contestqzione di
del nostro copogruppo Consilior e nonché
rappresentiomo.

Un no deciso per tre 3 diversi ordini di motivo.

fl primo è nel merito di uno situozione sicurom ente o dir poco ingorbuglioto ed
intricoto nei suoi aspetti tecnici, per la quole o nostro ovviso, questo Consiglio
non Può certamente esimersi dol richiedere un parere ollo Pref ettura di
Cotanzoro o ol Ministero dell'fnterno.

fl secondo NO èperchéà chioro e sotto gliocchi di tutti il tentotivo, giò in atto
do tempo, di togliersi di mezzo polif icom ente un ovversorio scomodo e conesso
di intimidire, condizionlre, qnnientore politicomente tutti coloro che possono
esse?e do ostocolo, con lo loro ottivitò, ol'azione messo in essere dolt'attuole
6iunto, guosi ci trovossimo in uno di guei regimi totolitori in cui gli avversori
sono nemici do obbottere e chi controsta il pensiero dominon te deve essere
denigroto, isoloto, mortif icoto, messo a tacere.

E poi si ho come lo sensozione cheguesto otto voglio in guolche modo oppogore
uno sorto di "sete di vendettof' e rivolso politico di guolche vosfro importonte
sostenitore, Per uno vicenda totolm ente diverso do quest o, a seguito dello quate
il consiglio votò lo decodenzo dell'olloro copogruppo detl'opposizionedi Unione
Popolore Nocerese.

Tl terzo motivo è che dietro guesto otto omministrotivo f orzato e di dubbio,
anzi dubbissimo prioritò, o nostro ovviso, ci sio il tentotivo di distogltere
l'atlenzione dol fallimento politi co ed omministrotivo del sindqco Albi e della

Vogliomo", gsprime un convinto voto
incompotibilitò sollevoto nei confronti
copo politico del movimento civico che

suo giunto, probobilment e lo peggiore f in gui visto do 50 onni o guesto porte.



r

i

E noturolmente si tento onche di distoglierel'attenzione dalle divisioni interne
ollo moggioronza. divisioni che avreste il dovere, Lei in primis Signor Sindoco,
di spiegore ollo cittadinonzo a che coso sono dovute, consideroto quello che
sembro polesorsi come un'ozione di sfiducia ed ollontonomento dotlo vostro
compogine non di un consigliere qualunque mo oddiritturo del Presidente del
Consiglio, nonché mossimo esponente politico del vostro gruppo e segretario
cittodino del PD.
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Avrete tempo e modo di spiegorcelo, intonto il vostro follimento prendeforma
ogni giorno di più.

Perché non può che esse?e definito follimentore un'azione che pe?
incompetenza, arrogonzo o oltro ha relegoto il nostro comune od un isolomento
politico ed omministrotivo che non si ero moi visto.

Non obbiomo ropporti e colloborazioni con molti dei comuni o noi vicini e
sicuromente non godiomo dello stimo degli enti sovrocomunoti.

E questo potrebbe essere uno delle concouse che ci ho portoto a perdere la
Dirigenzo Scolostico e che, se non inlerveniamo, potrebbe onche far perdere a

Nocero il Polo Sonitorio.

fl suo follimento, signor Sindoco, è nei numeri e noi quolche numero vogliomo
ricordorglielo:

- Siamo tro gli ultimi comuni dello. provincio, con uno percentuole di
diff erenzioto di poco superior e al ZO%,in un trend negotivo che pros egue
verso il bosso do quondo noi, nel2017, ovevomo roggiunto percentuoti guosi
vicine aquelle dei comuni più virtuosi;

- Sono stote sPese centinoio di miglioio di eur o per incorichi legali relolivi o
dei contenziosi, che honno portoto od uno serie di couse perse con l'unico
eff etto di aggravore lo giò compromesso situozion e f inanziorio det nostro
comune;

- Ed o fronte di uno gestione, o nostro ovviso, poco responsobile delle
finanze del comune, di cui obbiomo 9ià più volte porloto in questo stesso
sede, avete il non invidiobile record di numero di bollette di ocguo e
spazzoturo inviote oi cittqdini in un losso di tempo brevissimo;



- Così come probobilmente à vostro il record di incorichi di responsobilitò
doti o personole esterno o guesto ente, come se il nostro comune non
ovesse ol suo interno impiegoti con lo copocitò e lo dignità di ricoprire toli
ruoli; e lo stesso vole quondo si dimostro più fiducio ai professionisti di
fuori che non o guelli locoli.

D'qltrond e, Signor Sindoc o, come la chiom erebbe lei un'omministro zione ed
un sindoco che o distonza di 8 mesi dolle dimiqsioni dell'Assessoro Vitellino
(onche lei guordo coso non nocerese), non è stoto ìn grodo di nominore un
nuovo ossessore e delibera do olloro con uno giunto ,,monco,,?

Mo coso stiomo ospettondo? Non penso sio diritto di tutti noi cono scere le
motivozioni che ostocolono lale nomino, posfo che sorebbe stoto utile
conoscerz onche le vere rogioni delle dimissioni? Anche gui per coso,
divisioni, possibili molumori, eguitibri instobili do mantenere?

Come moi gui tonto lentezza ed invece uno f retta incomprensibite
nellhumentarvi le indennitò, solvo poi fare morcio indietro dopo che vi
obbiomo fotto notore che quelle indennitò non vi spettovono?

Ed o proposito di fretto, lo spiego oi cittodini o coso è. dovuto questo
accelerozione, in pieno pondemi o, pe? voriare il psc?

E porlondo proprio di pondemio e covid ,le vogliomo rico rdare lo guosi totole
monconzo di informozioni oi cittodini, come si conviene e come honno fotto
tutti i sindoci, comunicondo cost antemente e continuomente i doti di contogi,
tomponi, guorigioni e decessi, mo onche lo totole ossenzodi trospo renzasullo
gestione dei buoni sPesa covid, trosporehza che le obbiomo richiesto più
volte, non ricevendo do lei nessuno inf ormaztone su groduoto rie, verifiche e
modol itò di ossegnozione.

Signor sindqco unq deblocle sotto tutti i punti di visto, nessuno
Progrommozione, nessuno misuro a favore dei cittodini, nessun tentotivo di
recuPero del centro storico, nessuno ozion e per impedire lo spopolomento
dello nostro comunitò, nessuno ottivitò ofavoredello sport e dellepolitiche
giovonili.



dif f erenziazione

l'obbondono degli

D'oltronde bosto

E vogliomo porlore di regole? Avete svolto guolche controllo sullo corretto
dei rif iuti, avete messo in otto quolche

stessi in discoriche obusive?

per evitare

possore dollo piazza del paese e trovorsi spesso di f ronte
od uno situozione di parcheggio selvog gio, ognuno dove vuole e dove può,

olcune volte si fo fotico onche o possor e a piedi.

E lei ho fotto quolcoso? Ha pensoto ollo molougdroto evenienzo di un mezzo
di soccorso che non riesce a possoreZ Mo soprottutto, lei ci posso moi dol
poese?

Servizi ridotti guosi a zero e tonti disagi oi guoli purtroppo ormoi ci stiomo
guasi rossegnando; onchequi le dico cheavete il tristerecorddi interruzione
dell'erogazione dell'ocgua, interruzione ovvenuto, in olcuni periodi, uno sero
si e l'sltro pure.

fn guosi due onni non ovete prodotto nullo se non donni e purtroppo,o nostro
owiso, oncoro il peggio deve venire.

Sicuromente non ci possiomo occontentore di due immogini girote sui sociol
che ci fonno vedere quel che sorò di un morciopiede ancoro do iniziore.

Un'ultimo coso primo di chiudere un elenco di cose nefaste che purtroppo è
oncoro molto molto lungo.

Lo poce

giorno

sociole: ve ne siete riempiti tonto lo bocco, mo nei fotti vienefuori
un climo di moggiore livore, odio, robbio, didopo giorno

delegittimozione verso chi non sposo ocriticomente lo vostro ideo di paese
che poi sono onche ollo bose dell'otto che volete compiere nei conf ronti dello

Mo d'oltronde, se guordiomo oll'otteggiomento che avete ovuto nei confronti
di uno dei vostri, non in sintonio con le vostre scelte,che coso potevomo
ospettorci nei nostri confronti.
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Ribodiqmo pertonto il nostro voto controrio e lo richiesto formole di un

parere al Prefetto o ol Ministero degli fnterni, non primo però di aver
esPresso lutto lo nostro solidorietò e vicin on=iF"rnondo Gighotti, in primis
come esponente politico do troppo tempo ed ingiustomente unico bersoglio
su cui lonciare occuse infondote, owersorio do infomore, discreditore,
onnientore politicamente, mo onche e soprottutto guole donno libera, troppo
competente ed intelligente pet essere accettgto do un modo di pensore
troppo moschilistq e misogino dominontein politico.

A voi esponenti di Unione Popolore, invece, il tempo chiederà di spiegare
perché un vostro sindoco si à dimesso dopo poco più di un mese dol suo

insediomento e perché,o meno di due onni dollo vostro vittorio elettoralg
avete sfiduciato nei fotti il mossimo esponenle politico dello vostro
moggioronzo, ougurondoci però che il susseguirsi degli occodimenti non sio

frutto di ingerenze esterne tendenti o condizionare e limitore l'ogibilità
politico.
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